
	  
	  

	  

Podgorica, 11. novembar 2012. godine 
 

ODGOVORI NIJESU U BILTENIMA 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) odbacuje paušalne odrednice predsjednika Upravnog 
odbora Univerziteta Crne Gore (UO UCG) Duška Bjelice. CGO ističe da nikada do sada u 
svom radu nije neprimjereno reagovao, a još manje tendencizno napadao UO UCG i njegovog 
predsjednika, već je uvijek na zakonit i profesionalan način ukazivao na nepravilnosti u radu 
te visokoškolske institucije i njenih organa, vjerujući da time doprinosi povećanju 
transparentnosti i odgovornosti na UCG. 

Nesporna je činjenica da se sve odluke Univerziteta Crne Gore nalaze u Biltenima UCG i u 
tome nam Bjelica ništa novo nije otkrio. Ali, Bjelica svjesno zanemaruje da ga medijski 
nijesmo prozivali zbog podataka koji se nalaze u Biltenima UCG niti smo zbog toga uložili 
žalbu Ministarstvu prosvjete i sporta. To smo uradili zbog nedavanja odgovora u zakonskom 
roku na upućene zahtjeve o slobodnom pristupu onim informacijama koje se ne nalaze u 
univerzitetskim biltenima.  

Mi, recimo, nijesmo u Biltenima niti na sajtu UCG našli podatak o tome koje su radnje i 
mjere preduzete po pitanju duplog zapošljavanja profesora Srđana Vukadinovića i 
Miloša Bešića na UCG, nakon dokumentacije, koju je ranije dobio rektor Univerziteta 
Crne Gore dana 21.10.2011. od NVO CEMI (br. 283/11) a koja ukazuje na neregularnost 
u zapošljavanju istih, kao i to da li ijedan od navedenih profesora prima i dalje platu na 
Univerzitetu Crne Gore i ukoliko da, koji je pravni osnov za to. Dalje, ne mogu se naći ni 
podaci o zaradama po svim osnovama pojedinačno za svakog profesora objavljeni 
imenom i prezimenom, kao ni to koliki je finansijski minus, koji ima Rektorat UCG 
zaključno sa 10.10.2012. godine.  

Izbjegavanje nadležnih organa UCG da nedostavljanjem rješenja, kojim se dozvoljava ili 
uskraćuje pružanje neke informacije na koju javnost ima pravo uvida, je upravo ono što nas 
motiviše da se sa pažnjom posvetimo analizi rada UO UCG. Stoga, bilo bi primjerenije da 
Bjelica sam objavi sve te podatke nego što pitanja drugih označava neprimjerenima i 
uvodi duple standarde na način što misli da njemu treba da budu svi odgovorni, a da on 
ne treba nikom da odgovara ni za što. 

 

Snežana Kaluđerović, 

Pravna savjetnica 

 
 


